Zał. Nr 1
Kosztorys ofertowy
Remont chodnika w ciągu ulicy Nadgórna – strona prawa – od ulicy Sikorskiego                     w kierunku „Laworty” na długości 147 mb od km 0+000 – 0+147 
	L.p
	Numer SST       i numer katalogu (podstawa opisu robót)
	    Opis robót i przedmiar
	Jedn.

miary
	Ilość
	Cena jedn.


	Wartość

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	
	
	Remont polega na:

· wymianie nawierzchni chodników z płyt bet. 50 x 50   x 7 cm na kostkę brukową wraz z wymianą krawężników i obrzeży na nowe oraz wykarczowaniu pni drzew
· remoncie istniejących zjazdów do posesji

· regulacji pionowej studzienek telefonicznych, włazów i Zasów wodociągowych

Uwaga: km 0+000 = początek chodnika przy 

             ul. Sikorskiego

	
	
	
	

	1.
	01.02.04

KNR 2-31

0813/03
	Rozebranie istniejących krawężników betonowych 15 x 30 cm z ułożeniem w stosy

Ilość: wg obmiaru e terenie od km 0+000-0+147
L=1,50m+33,0+3,50x2+20,00+3,50x2+18,0+3,50
x2+14,0+11,0+2,0x2+6,0+3,50x2+38,0+4,0x2 
= 181,50 mb
	Mb
	181,50
	
	

	2.
	01.02.04

KNR 2-31

0812/03
	Rozebranie oporu istniejącej betonowej ławy podkrawężnikowej w ilości 0,0325 m3/mb

Ilość:

V = 181,50m x 0,0325 = 5,90 m3
	M3
	5,90

	
	

	3.
	01.02.04

KNR 2-31

0814/02
	Rozebranie obrzeża bet. 8 x 30 cm z ułożeniem         w stosy

Ilość:

L=33,0+20,0+18,0+14,0+11,0+6,0+38,0 

  = 140,0 mb
	Mb
	140,0
	
	

	4.
	01.02.04

KNR 2-31

0815/02
	Rozebranie nawierzchni chodnika z płyt bet. 50 x 50 x 7 cm

Ilość:

Od km 0+000 – 0+033

P1 = 33,0 x 1,50 = 49,50 m2

Od km 0+109 – 0+147

P2 = 38,0 x 1,50 = 57,00 m2

Razem P= P1+P2 = 106,50 m2

	M2
	106,50
	
	

	5.
	01.02.04

KNR 2-31

0805/01
	Rozebranie nawierzchni chodnika z płyt betonowych 35 x 35 cm na odcinku od km 0+038 – 0+105
P= 67,0 x 1,60 = 107,20 m2


	M2
	107,20 
	
	

	6.
	01.02.04

KNR 2-31

1509/06

+ 1511
	Odwiezienie z rozbiórki krawężników, obrzeży, płytek igruzu bet. na odległość 2 km samochodem 5 ton i ułożenie w stosy.

V = 181,5 mb x 0,104 t + 5,90 m3 x 2,0 t + 140,0m  x 0,051t + 106,50 m2 x 4 x 0,0403t + 107,20 m2 x 8 x 0,0141t = 67,08t


	T
	67,08
	
	

	7.
	01.00.00

KNR 2-01
0106/04

	Ręczne karczowanie pni drzew w chodniku wraz z odkopaniem, ułożeniem w stosy oraz zasypanie dołu wraz z ubiciem – średnicy ( 36- 45 cm – szt 1

	Szt
	1
	
	

	8.
	j.w

KNR 2-01

0106/05
	Karczowanie drzew j.w, lecz ( 46-55 cm – szt 5

	Szt
	17


	
	

	9.
	j.w

KNR 2-01

0106/06
	Karczowanie drzew j.w lecz ( 56 -65 cm – szt 2

	Szt 
	2

	
	

	10.
	j.w

KNR 2-01
0106/07
	Karczowanie drzew j.w, lecz ( 66-75 cm – szt 1

	Szt
	1

	
	

	11.
	KNR 2-01

0206/02


	Dowiezienie gruntu samochodami z odległości do 5km na zasypanie dołów po karczowani
Ilość

V= 1,50 x 1,50 x 0,75 x 9 szt = 15,21 m3
	M3
	15,21
	
	

	12.
	KNR 2-01
0313/05
	Ręczne zasypanie dołów ziemią dowiezioną samochodami 
Ilość – jak w poz.11       V =15,21m3
	M3
	15,21
	
	

	13.
	KNR 2-01

0236/02
	Zagęszczanie gruntu kat. IV ubijakami mechanicznymi

Ilość – jak w poz. 11 V= 15,21m3
	M3
	15,21
	
	

	14.
	KNR 2-01

0110/02

+KNNR 1

tab. 0006


	Wywiezienie z karczowania drzew karpiny 
Ilość:

· ( 36 – 45 cm – szt 1 x 0,31mp = 0,31 mp

· ( 46 – 55 cm – szt 5 x 0,55 mp = 2,75 mp

· ( 56 – 70 cm - szt 3  x 0,88 mp = 2,64 mp

                                  Razem         5,70 mp


	Mp
	5,70
	
	

	15.
	08.01.01

KNR 2-31

0402/04

0403/04
	Ustawienie krawężnika bet. wibroprasowanego      15 x 30 x 100 cm wraz z wykonaniem ławy betonowej z oporem o wymiarach : 30 x 15 cm + 20 x 10 cm w ilości 0,065 m3/mb z betonu B10

Ilość :  - od km 0+000 – 0+147

L= 1,50m+33,0+20,0+18,0+14,0+11,0+6,0+38,0

+3,50 = 145,0 mb


	Mb
	145,0
	
	

	16.
	08.01.01

KNR 2-31

0402/04

0403/04
	Ustawienie krawężnika jak w poz.15 lecz najazdowego – na zjazdach
Ilość:

Km 0+035   L1=5,50m

Km 0+060   L2=5,50m

Km 0+080    L3 = 8,0 m 

Km 0+097    L4 = 5,50 m 

Km 0+107    L5 = 5,50 m

Razem L= L1-L5= 30,0m


	mb
	30,0
	
	

	17.
	08.03.01

KNR 2-31

0407/04
	Ustawienie obrzeża bet. wibroprasowanego 8 x 25 cm na podsypce piaskowej z wypełnieniem spoin zaprawa cementową

Ilość jak w poz. 3 – rozebranie obrzeży:

L1 = 140,0 mb + obrzeże na zjazdach: 

L2 = 4,50+3,50x2+4,0+3,50x2+4,0+3,50x2+4,0

+3,50x2+4,0+3,50x2+4,0 = 59,50mb

Razem L=L1+L2 = 140,0+59,50=199,50mb
Wykonanie zejścia do budynków w km0+026 i 0+128 na długości po 2,0 m i szer.1,0m , dwa stopnie szer.po 0,35 m +1,30m kostka
L3= ((2,0+2,0+1,0mx3)x2=14,0m

Razem L=L1-L3 = 213,50 mb


	Mb
	213,50
	
	

	18.
	04.01.01.

KNR 2-01

0202/06
	Wykonanie koryta dla wykonania podbudowy i nawierzchni chodnika oraz nawierzchni zjazdów w gruncie kat.IV koparką 0,4 m3 z odwiezieniem gruntu na odl. do 1 km i wykonaniem pobocza za obrzeżem od km 0+000 – km 0+147
Ilość:

a) pod chodnik głębokości 6 cm i szer. 1,50m
P= 33,0 x 1,50+67,0x 1,50+38,0 x 1,50 = 207,0 m2
V1 = 207,0m2 x 0,06 = 12,42 m3

b) pod zjazdy głębokości 15 cm

Zjazdy: - P = 94,86 m2
V2 = 94,86 m2 x 0,15 = 14,23m3 m3

Razem koryto V = V1+V2 = 26,65 m3


	M3
	26,65
	
	

	19.
	04.01.01

KNR 2-31

0103/04
	Profilowanie i zagęszczanie dna koryta pod warstwę podbudowy wraz z uformowaniem pobocza za obrzeżem pod chodniki i zjazdy 

a) pod chodnik – ilość jak w poz.18a 
P1 = 207,0 m2

b) pod zjazdy – szt 5 ilość jak w poz.18b
P2 = 94,86 m2

Razem P = P1+P2 = 301,86m2 m2 


	M2
	301,86
	
	

	20.
	04.04.04

KNR 2-31

0204/05/06
	Wykonanie podbudowy grub. w-wy 6 cm, po zagęszczeniu, z tłucznia sort. 25- 40 mm pod wykonanie nawierzchni chodnika

Ilość jak w poz. 18a od km 0+000-0+147
P1=207,00m2
+zejścia do bud.w km 0+026 i 0+128

P2= 2,00 x 1,00 x 2 = 4,0 m2

Razem P=P1+P2= 211,0 m2
	M2
	211,0
	
	

	21.
	04.04.04

KNR 2-31

0204/05/06
	Wykonanie podbudowy grub. w-wy 15 cm, po zagęszczeniu,  z tłucznia sort. 25 – 60 mm pod wykonanie nawierzchni zjazdów – szt 5
Ilość: jak w poz. 18b    P=94,86 m2
	M2
	94,86
	
	

	22.
	08.02.00

KNR 2-31

0511/02
	Wykonanie nawierzchni chodników z kostki brukowej bet. wibroprasowanej grub. 6 cm na podsypce cem. piaskowej gr. 3-4 cm ( 200 kg cementu na 1 m3 piasku) z wypełnieniem spoin piaskiem. Kostka „Nostalit” szara 80%,  a 20% kolor grafit.

Ilość jak w poz. 18a od km 0+000-0+147

P1=207,00m2

+zejścia do bud.w km 0+026 i 0+128

P2= 2,00 x 1,00 x 2 = 4,0 m2

Razem P=P1+P2= 211,0 m2


	M2
	211,0
	
	

	23.
	08.02.00

KNR 2-31

0511/03
	Wykonanie nawierzchni zjazdów z kostki brukowej bet. wibroprasowanej grub. 8 cm na podsypce cem. – piaskowej z wypełnieniem spoin piaskiem. Kostka „NOSTALIT” szara – 80%, a 20% kolor grafit. – szt 5
Ilość jak w poz. 18b     P  = 94,86 m2
	M2
	94,86
	
	

	24.
	KNR 2-31

0402/03
	Uzupełnienie nawierzchni przy krawężniku betonem B-35 szerokości 10 cm i głębokości15 cm

Ilość:

V=(147m+1,50m+3,50m – zjazdy 30,0 m) x 0,10 x 0,15 = 122m x 0,015 = 1,83 m3


	M3
	1,83
	
	

	25.
	03.02.01a

KNR 2-31

1406/02/03
	Regulacja pionowa istniejących w chodniku włazów kanalizacyjnych, studzienek telefonicznych i zasów wodociągowych 

a) ilość włazów i studzienek telef.  – szt 4

b) ilość zasów wodociąg. – szt 4

                   
	Szt


	4


	
	

	
	
	
	szt
	4
	
	

	
	
	Razem wartość kosztorysowa robót netto 
	
	
	
	

	
	
	Ogółem koszt z podatkiem VAT 23%
	
	
	
	


Sporządził:

………………………………..

